



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2021	Evidenční číslo:	MSK 53025/2021
Odvětví:	regionální rozvoje		
Název projektu:	Modernizace veřejného osvětlení v Malenovicích		

Žadatel:			
Název:	Obec Malenovice		
Právní forma žadatele:	801	IČO:	00576964
		DIČ:	CZ00576964

Sídlo žadatele:			
ulice:	Malenovice	č. popisné	85
obec:	Malenovice	č. orientační	
telefon:	+420 558 678 533	fax:	
e-mail:	obec@malenovice.eu	ID datové schránky:	k77ay9j
webová stránka:	www.malenovice.eu		

Zástupce žadatele:			
Titul:	Jméno:	Příjmení:	Funkce a právní důvod zastoupení:
Mgr.	Pavel	KUBĚNA	starosta obce

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	107-6963890277	Kód banky:	0100
Název banky:	Komerční banka a.s. (pobočka: Frýdlant nad Ostravicí)		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO/datum narození:	Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/>	Ano	<input type="checkbox"/>	Ne
IČO:	Název/obchodní firma:					Výše podílu v %
02989972	MAS Frýdlantsko-Beskydy, z.s.					2,78 %
69609926	Mikroregion Frýdlantsko-Beskydy, zájmové sdružení					3,00 %
75130165	Sdružení místních samospráv ČR, z.s.					0,05 %
63113074	Svaz měst a obcí ČR					0,04 %

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Modernizace veřejného osvětlení v Malenovicích		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2021	Termín ukončení projektu:	31.12.2021
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Hlavním účelem projektu je kompletní výměna starých, zcela nevyhovujících lamp veřejného osvětlení, následné pořízení a montáž 183 ks nových LED svítidel, vč. 143 ks flexibilních kloubů u veřejného osvětlení v rámci obce Malenovice (okres: Frýdek-Místek).				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
Hlavním cílem projektu je kompletní modernizace stávajícího technicky nevyhovujícího, nehospodárného a ekologicky neefektivního veřejného osvětlení (VO) a pořízení nových 183 ks LED svítidel a 143 ks flexibilních kloubů, které přispějí k výraznému zvýšení kvality a stálosti osvětlení, ke snížení vysokých nákladů na energie a podpoří ekologický přístup obce Malenovice.				
Veřejné osvětlení je přirozená a povinná součást každé obce - poskytuje bezpečí, funguje jako prevence kriminality, usnadňuje pohyb po obci a je také nezbytnou součástí komerčních a odpočinkových aktivit během noci. Oproti tomu je VO zdrojem světelného znečištění, negativních vlivů na zdraví člověka, spotřebovává energii a čerpá finanční prostředky z rozpočtu obce. VO je veřejným statkem, tj. neplacená služba veřejnosti, hrazená z obecního rozpočtu, z jehož provozování neplynou obci příjmy. Až 50 % nákladů na elektrickou energii a spojených ostatních provozních nákladů, hrazených z rozpočtu obce Malenovice, připadá na VO. Velká část energie přitom připadá na osvětlení ulic v době, kdy se na nich nikdo nepohybuje, resp. kdy jsou osvětlovány neefektivním způsobem.				
SOUČASNÝ STAV:				
Vzhledem k tomu, že současný stav VO v Malenovicích je značně nevyhovující (v některých částech obce je VO občasně či zcela nefunkční, vyžaduje častou opravu, funkční VO je vysoce energeticky neefektivní s nadměrnou svítivostí, provoz VO s výbojkami je velmi drahý a je prodražován častými opravami) je komplexní modernizace svítidel a pořízení nových LED svítidel, vč. příslušenství velmi potřebná. Od začátku provozu VO (cca před 40 lety) nedošlo k žádné zásadní celkové modernizaci a zajištění plné funkčnosti VO v obci.				
Stávající osvětlení, které má být nahrazeno, je z převážné většiny min. 12 let staré, osazené sodíkovými výbojkami 70 W.				
Náklady na el. energii související se stávajícím VO činí cca 143 tis. Kč za rok 2020. Každoročně obec Malenovice vynakládá na údržbu a opravy stávajícího VO částky v desítkách tisíc korun:				
- rok 2017 = 87.232 Kč				
- rok 2018 = 61.833 Kč				
- rok 2019 = 11.148 Kč				
PLÁNOVANÝ STAV:				
V posledním desetiletí se stále více uplatňuje instalace světelných technologií založených na světelných diodách LED, které umožňují významně inovovat také VO. Úspora energie je předností této technologie, avšak LED osvětlení umožňuje inovace nad rámec současné praxe a tím docílit dalších úspor.				
Z důvodu nevyhovujícího stavu svítidel VO v Malenovicích a finančně neefektivnímu provozu je nutné provést komplexní výměnu výbojkových svítidel za nová LED osvětlení, dle potřeby vč. flexibilních kloubů. Celkově dojde k výměně celkem 183 ks svítidel a pořízení také 143 ks nových flexibilních kloubů k uvedeným svítidlům. Realizace projektu přispěje k následujícím měřitelným výstupům:				
- ke snížení provozních výdajů na energie,				
- ke zlepšení osvětlenosti ulic v obci,				
- ke změně životnosti světelných bodů.				
Mezi neekonomické efekty projektu patří pozitivní dopad na životní prostředí, oprava téměř havarijního stavu osvětlovacích těles VO. Zvolená LED technologie VO nemá žádné negativní dopady na zdraví veřejnosti, neobsahuje žádné toxické prvky a snižuje světelné znečištění, tudíž lze i přes rozsvícené lampy pozorovat noční oblohu. Mezi prokazatelné výhody LED technologie patří:				
- okamžité rozsvícení na plný výkon (zvýšený počet sepnutí nemá zásadní vliv na životnost zdroje),				
- spořicí režim (v méně frekventovaných hodinách lze svítit jen na 50 %),				
- životnost až 70 tis. hodin nepřetržitého svícení,				
- nevytváří světelné znečištění,				
- nižší spotřeba energie až o 60 % v porovnání se stávajícími výbojkovými tělesy VO				
- stabilní osvětlení bez ohledu na okolní teplotu či počasí,				
- LED svítidla lze namontovat na stávající sloupky VO.				
Realizace projektu bude mít přímý pozitivní dopad na občany Malenovic (cca 780 obyvatel), návštěvníky, turisty, ale také projíždějící vozidla, chodce, ochranu soukromého a veřejného majetku, příznivý dopad na prevenci kriminality v obci.				
Potřebnost modernizace veřejného osvětlení v obci je deklarována ve Strategickém plánu rozvoje obce Malenovice na období 2020 - 2025 (Strategická oblast 1 - Územní rozvoj a infrastruktura).				
Předložením tohoto záměru žádá Obec Malenovice o individuální dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje na rok 2021 a to z důvodu, že obec v loňském roce neidentifikovala včas dotační Program obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje na rok 2021 a nestihla ve stanovené lhůtě podat řádnou žádost o dotaci. S ohledem na skutečnost, že rozpočet obce na rok 2021 je velmi omezený a potřebnost modernizace veřejného osvětlení je velmi vysoká - je nezbytné ji uskutečnit v letošním roce. Vedení obce Malenovice žádá na uvedení záměr individuální dotaci, která zásadně napomůže úspěšné a potřebné realizaci předloženého projektu.				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Frýdek - Místek

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Pavel	Příjmení:	KUBĚNA
Funkce:	starosta obce		
Telefon:	+420 724 176 522	E-mail:	starosta.kubena@malenovice.eu

Celkové předpokládané výdaje projektu:		370 500 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		296 400 Kč	80,00 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	296 400 Kč
vlastní zdroje:		74 100 Kč	20,00 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	regionální rozvoje
Název projektu:	Modernizace veřejného osvětlení v Malenovicích
Žadatel:	Obec Malenovice
Sídlo / adresa:	Malenovice 85, Malenovice 73911
IČO:	00576964
Zástupce žadatele:	Pavel KUBĚNA

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
V Malenovicích	Mgr. Pavel KUBĚNA, starosta obce
23.04.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

INDIVIDUÁLNÍ ŽÁDOST_NÁKLADOVÝ ROZPOČET_final_22.04.2021.xlsx

2. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

3. **Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

SMLOUVA O VEDENÍ BANKOVNÍHO ÚČTU OBCE MALENOVICE.pdf

4. **Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Obec Malenovice

Malenovice 85

73911

Malenovice

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví regionální rozvoje

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava